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N° 19 del Reg. Delibere  
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 
 
Oggetto: ATTRIBUZIONE DI DENOMINAZIONE AL PIAZZALE ADIBITO A PARCHEGGIO 

SITO FRA VIA RIMEMBRANZA E VIA ROMA NEL CAPOLUOGO ED ALLA 
TRAVERSA DI VIA SABBIONARA A PELLEGRINA. 

 
 

L’anno duemilanove, addì dodici del mese di febbraio alle ore 17:00 nella Sala delle Adunanze.  

Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalle vigenti leggi sull’ ordinamento delle 

Autonomie Locali vennero oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. 

 
All’appello, risultano: 

 

   Presenti Assenti 

1 MIOZZI GIOVANNI Sindaco X  

2 ARCOLINI TIZIANO Assessore X  

3 LAGO ROMANO Assessore X  

4 FACCIONI ALESSANDRO Assessore X  

5 TOMIOLO GIOVANNI Assessore X  

6 PEROBELLI PAOLA Assessore X  

7 FILIPPINI MAURIZIO Assessore X  

8 BRUTTI LUCA Assessore X  

 

Partecipa alla riunione il Segretario Generale Dott. FERRARO AUGUSTO  

Il Sig. MIOZZI GIOVANNI assunta la presidenza e, constatato legale il numero degli intervenuti 

dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a discutere e deliberare sull’ oggetto sopraindicato. 



N° 19 del Reg. Delibere 

 

Si è discusso relativamente all’oggetto seguente : ATTRIBUZIONE DI DENOMINAZIONE AL 

PIAZZALE ADIBITO A PARCHEGGIO SITO FRA VIA RIMEMBRANZA E VIA ROMA NEL 

CAPOLUOGO ED ALLA TRAVERSA DI VIA SABBIONARA A PELLEGRINA. 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

PREMESSO: 

- che nel Capoluogo fra Via Rimembranza in corrispondenza del numero civico 31/C e Via 

Roma in corrispondenza del numero civico 30 è stato costruito da alcuni anni un parcheggio 

pubblico; 

- che nella frazione Pellegrina è giunta a compimento la lottizzazione adiacente la traversa di 

Via Sabbionara; 

 
VISTA la richiesta del Presidente dell’Associazione Genitori – Amici – Ragazzi San Patrignano 
(A.G.A.R.A.S.) di intitolare una Via del Comune a Vicenzo Muccioli fondatore della Comunità 
di San Patrignano ; 
 
VISTI gli elaborati posti a corredo delle proposte; 
 
VISTE le “istruzioni per la formazione del Piano Topografico e per l’ordinamento Ecografico” 
emanate dall’Istituto Centrale di Statistica; 
 
VISTI gli art. 2 e 4 della legge 23/01/1927, n. 1188 recante norme sulla Toponomastica stradale 
e monumenti e personaggi contemporanei; 
 
VISTO l’art. 41 del D.P.R. 30/05/1989, n. 223; 
 

ACQUISITI i pareri favorevoli in merito alla regolarità tecnica e contabile, rilasciati dal 
responsabile del servizio e dal responsabile della ragioneria comunale, ai sensi dell'art. 49 del D. 
Lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 
 
Con voti favorevoli unanimi, 
 

DELIBERA 
 
ATTRIBUIRE alle strutture viarie di seguito localizzate, che vengono individuate nelle 
corrispondenti planimetrie allegate al presente atto, le seguenti denominazioni: 

 
- Piazzale VINCENZO MUCCIOLI  Piazzale adibito a parcheggio tra le Vie 
(Fondatore Comunità San Patrignano) Rimembranza in corrispondenza del civico 

n. 31/C e Roma in corrispondenza del civico 
n. 30 

 
- Via SERGIO RAMELLI  (1956 – 1975) Studente  

 Traversa di Via Sabbionara deceduto a seguito di un'aggressione  
 Nella frazione di Pellegrina subita per le sue idee politiche 

 
 

DARE ATTO che con successiva determinazione si provvederà a quantificare e autorizzare la 
spesa per la provvista delle targhe viarie e per il loro collocamento; 

 DICHIARARE il presente provvedimento immediatamente eseguibile, a seguito di separata 

unanime votazione, a norma dell'art. 134 – comma 4 – del D. Lgs. 18/08/2000, n. 267. 

 


